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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARU/RO, DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por 

aberta a 06ª Sessão Ordinária, solicitando ao Vereador Rafael para 

proceder à leitura dos Expedientes e da Ordem do Dia. O vereador Ilson 

solicitou ao presidente que fosse dispensada a leitura da ata da sessão 

anterior, o presidente colocou o pedido do vereador em votação e foi 

aprovado por unanimidade.  Em seguida o Vereador Rafael procedeu à 

leitura da Ordem do Dia. APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 3.113, 

de 01 de março de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Regulamenta 

a realização de todo e qualquer ato de comunicação entre os poderes 

legislativo e executivo”. 2) Projeto de Lei nº 3.121, de 10 de março de 

2021, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal nº 2.366, 

de 03 de dezembro de 2018”. 3) Projeto de Lei nº 3.126, de 15 de 

março de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder 

Executivo abrir no orçamento vigente crédito adicional suplementar 

proveniente de excesso de arrecadação, na Unidade Orçamentária: Fundo 

Municipal de Saúde”. (R$ 102.687,08 cento e dois mil, seiscentos e oitenta 

e sete reais e oito centavos, tem como objetivo acobertar despesas com 

folha de pagamento dos servidores vinculados a Atenção Primária à Saúde 

– APS (Vencimentos e Vantagens Fixas – Pessoal Civil)”. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 84/2021, de autoria do Vereador 

Luis Eduardo Schincaglia “Indica ao Chefe do Poder Executivo a 

implantação do Centro de Hemodiálise no Município de Jaru-RO”. 2) 

Indicação n.º 85/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Solicita 

que seja vista a possibilidade da instalação de uma Academia para a 

Terceira Idade (ATI) nas dependências do Ginásio de Esportes Sebastião 

Mesquita, rua Florianópolis, Setor 02”. 
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3) Indicação n.º 86/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos 

“Solicita que seja vista a possibilidade de aumento de MBPS (Megabits) da 

internet na Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental 

José de Souza, no Distrito de Tarilândia, de 10 Mega para no mínimo 30 

Mega”. 4) Indicação n.º 87/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão 

“Indica ao Executivo Municipal que disponibilize um agente de portaria e 

vigilância para atender o Conselho Tutelar. 5) Indicação n.º 88/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão “Indica ao Executivo Municipal a 

disponibilização de psicólogo para acompanhamento aos profissionais do 

Conselho Tutelar.” 6) Indicação n.º 89/2021, de autoria da Vereadora 

Sol de Verão “Indica ao Executivo Municipal aquisição de um Aparelho de 

Ultrassom Morfológico.” 7) Indicação n.º 90/2021, de autoria da 

Vereadora Professora Damiana “Solicita a realização do “Drive Thru” para 

testagem em massa para a detecção do vírus causador da Covid-19 com o 

testa rápido antígeno com Swab Nasal.” 8) Indicação n.º 91/2021, de 

autoria da Vereadora Professora Damiana “Solicita aos comerciantes que 

disponibilizem um canal de vendas online.” 9) Indicação n.º 92/2021, 

de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feita 

a compra de roupas especializadas para os coveiros que estão  enterrando  

as vítimas de covid-19.” 10) Indicação n.º 93/2021, de autoria do 

Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feita uma calçada 

no cemitério municipal, no local onde se encontra os túmulos das vítimas 

de covid-19.” 11) Indicação n.º 94/2021, de autoria do Vereador 

Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feita  a limpeza dos bueiros 

na Avenida Dom Pedro I.” PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: se 

inscreveram no pequeno expediente os Vereadores abaixo relacionados 

para fazerem suas indicações verbais: Vereadora SOL: Solicita ao Poder 

Executivo que inclua a classe odontológica e equipe no Plano Municipal de 

vacinação contra Covid-19 de Jaru/RO. Vereadora SOL: Indica ao 

Executivo que inclua a classe de PM do 8º batalhão no Plano Municipal de 

vacinação contra Covid-19 de Jaru/RO.  Vereadora Damiana: Solicita que 

https://lista.mercadolivre.com.br/aparelho-de-ultrassom-morfologico
https://lista.mercadolivre.com.br/aparelho-de-ultrassom-morfologico
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seja feita barreira sanitária nas divisas entre os Municípios. Vereadora 

Damiana: Indica ao Executivo que notifique os laboratórios particulares, 

para que informe a Vigilância Epidemiológica no ato do resultado do 

paciente, para que ele já seja de imediato informado do resultado, para 

que ele já seja isolado e receba o tratamento necessário. Vereadora 

Neuza: Solicita ao poder executivo que seja feita uma cobrança para as 

residências que não tem número exposto em suas casas. Vereador Dr. 

Luis do Hospital: Solicita ao Executivo que os recursos da merenda 

escolar que não foram utilizados em 2020 sejam destinados aos alunos 

matriculados na rede municipal em 2021, conforme autorização, por meio 

da Lei nº 13.987/2020, regulamentada pela Resolução CD/FNDE nº 

2/2020, para que seja revertido aos alunos em forma de Kit alimentar a ser 

entregue na escolas Municipais em que o aluno está matriculado. PASSOU 

PARA O GRANDE EXPEDIENTE: SE INSCREVERAM PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE OS VEREADORES, SOL, DAMIANA, RAFAEL, CARLOS, 

ROMÁRIO E ILSON. QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA 

TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA 

A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 84/2021, de autoria do Vereador Luis Eduardo Schincaglia 

“Indica ao Chefe do Poder Executivo a implantação do Centro de 

Hemodiálise no Município de Jaru-RO”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

2) Indicação n.º 85/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos 

“Solicita que seja vista a possibilidade da instalação de uma Academia para 

a Terceira Idade (ATI) nas dependências do Ginásio de Esportes Sebastião 

Mesquita, rua Florianópolis, Setor 02”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

3) Indicação n.º 86/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos 

“Solicita que seja vista a possibilidade de aumento de MBPS (Megabits) da 

internet na Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental 

José de Souza, no Distrito de Tarilândia, de 10 Mega para no mínimo 30 

Mega”. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 4) Indicação n.º 87/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão “Indica ao Executivo Municipal que 
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disponibilize um agente de portaria e vigilância para atender o Conselho 

Tutelar. (APROVADA POR UNANIMIDADE). 5) Indicação n.º 88/2021, de 

autoria da Vereadora Sol de Verão “Indica ao Executivo Municipal a 

disponibilização de psicólogo para acompanhamento aos profissionais do 

Conselho Tutelar.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 6) Indicação n.º 

89/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “Indica ao Executivo 

Municipal aquisição de um Aparelho de Ultrassom Morfológico. ” 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 7) Indicação n.º 90/2021, de autoria 

da Vereadora Professora Damiana “Solicita a realização do “Drive Thru” 

para testagem em massa para a detecção do vírus causador da Covid-19 

com o testa rápido antígeno com Swab Nasal.” (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 8) Indicação n.º 91/2021, de autoria da Vereadora 

Professora Damiana “Solicita aos comerciantes que disponibilizem um canal 

de vendas online.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 9) Indicação n.º 

92/2021, de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feita a compra de roupas especializadas para os coveiros que 

estão  enterrando  as vítimas de covid-19.” (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 10) Indicação n.º 93/2021, de autoria do Vereador 

Romário “Solicita ao Poder Executivo que seja feita uma calçada no 

cemitério municipal, no local onde se encontra os túmulos das vítimas de 

covid-19.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 11) Indicação n.º 

94/2021, de autoria do Vereador Romário “Solicita ao Poder Executivo 

que seja feita  a limpeza dos bueiros na Avenida Dom Pedro I.” (APROVADA 

POR UNANIMIDADE). Indicações Verbais: Vereadora SOL: Solicita ao 

Poder Executivo que inclua a classe odontológica e equipe no Plano 

Municipal de vacinação contra Covid-19 de Jaru/RO. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE).  Vereadora SOL: Indica ao Executivo que inclua a classe 

de PM do 8º batalhão no Plano Municipal de vacinação contra Covid-19 de 

Jaru/RO. (APROVADA POR UNANIMIDADE).  Vereadora Damiana: Solicita 

que seja feita barreira sanitária nas divisas entre os Municípios. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereadora Damiana: Indica ao 

https://lista.mercadolivre.com.br/aparelho-de-ultrassom-morfologico
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Executivo que notifique os laboratórios particulares, para que informe a 

Vigilância Epidemiológica no ato do resultado do paciente, para que ele já 

seja de imediato informado do resultado, para que ele já seja isolado e 

receba o tratamento necessário. (APROVADA POR UNANIMIDADE).  

Vereadora Neuza: Solicita ao poder executivo que seja feita uma 

cobrança para as residências que não tem número exposto em suas casas. 

(APROVADA POR UNANIMIDADE).  Vereador Dr. Luis do Hospital: 

Solicita ao Executivo que os recursos da merenda escolar que não foram 

utilizados em 2020 sejam destinados aos alunos matriculados na rede 

municipal em 2021, conforme autorização, por meio da Lei nº 

13.987/2020, regulamentada pela Resolução CD/FNDE nº 2/2020, para que 

seja revertido aos alunos em forma de Kit alimentar a ser entregue na 

escolas Municipais em que o aluno está matriculado. (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente 

Vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, 

lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 22 de março 2021.

 

 

 

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


